



RAPPORT D'ACTIVITE DU PREMIER SEMESTRE 2024

I- Tableau d'activité et de résultats

Indicateurs en F CFA	1° semestre 2024 (1)	1° semestre 2023 (2)	Année 2023	Variation semestrielle	
				En valeur (3) = (1)-(2)	En pourcentage (4) = [(3)/(2)]*100
Volume distribué (Hectolitre)	2 716 923	2 805 120	5 383 217	-88 197	-3,1%
Chiffre d'affaires net	147 598 271 931	137 319 580 056	272 669 611 088	10 278 691 875	7,5%
Résultat d'exploitation	15 861 021 336	8 402 496 312	16 806 871 187	7 458 525 024	88,8%
Résultat Financier	-2 244 106 970	-2 093 195 434	-5 521 386 657	-150 911 536	7,2%
Résultat des activités ordinaires	13 616 914 366	6 309 300 878	11 285 484 530	7 307 613 488	115,8%
Résultat exceptionnel	5 499 563	7 216 263 437	7 541 892 120	-7 210 763 874	-99,9%
Impôt sur le résultat	-3 459 598 163	-2 454 671 276	-3 749 686 432	-1 004 926 887	40,9%
Résultat net	10 162 815 766	11 070 893 039	15 077 690 218	-908 077 273	-8,2%

II- Commentaires de la Direction de la société

Malgré la tenue de la CAN 24 en Côte d'Ivoire au début de l'exercice, le volume distribué par la société durant le 1er semestre est en léger recul par rapport à l'année précédente. Ce retrait est essentiellement lié à l'arrêt de l'activité Eau et la très forte intensité concurrentielle sur les Boissons gazeuses, compensée par la Bière et le Vin. A noter également une forte tension sur le segment Bière avec la hausse des importations de Bière en canette.

A périmètre comparable sans l'activité Eau minérale, le volume global vendu est au niveau de l'année précédente.

Le résultat d'Exploitation s'est amélioré de manière significative grâce à un écart de mix et de prix favorable, et la baisse de certains intrants de production principaux importés ou achetés localement (malt, maïs, préformes, canettes...).

Le résultat financier s'est légèrement dégradé avec la charge en année pleine des emprunts contractés dans le courant de l'année précédente.

Le résultat des Activités Ordinaires (AO) est en hausse de +115,8%, passant de 6,3 milliards FCFA à 13,6 milliards FCFA.

Il est la résultante des effets énumérés ci-dessus.

Le résultat exceptionnel du 1er semestre 2023 correspondait principalement à la cession de l'activité Eau minérale conclue le 19 avril 2023 pour un montant de +6,7 milliards Fcfa avant impôt.

Après déduction de la plus value nette de la cession de l'activité Eau minérale, le résultat net de la société pour le 1er semestre est en hausse de +104% soit +5,2 milliards Fcfa.

L'impôt sur le résultat est en hausse de 40,9%, soit +1 milliard FCFA, en lien avec l'augmentation du résultat taxable du premier semestre 2024.

Sur la base des informations disponibles à date sur le contexte économique local et l'environnement international, la société reste confiante sur son niveau d'activité pour le second semestre de l'exercice.

III - Autres informations

Pour rappel, la société avait fait l'objet d'une suspension de la cotation de son titre à compter du mois d'avril, et procédé de ce fait à un nouveau fractionnement avec une reprise de sa cotation le 30 septembre 2024.

La société a procédé à un changement de méthode comptable à compter du 1er janvier 2024 dans le traitement des stocks de produits finis cédés à sa filiale de distribution IDIS.

Ceux-ci ne font plus l'objet d'un rapatriement en fin de période dans les comptes de SOLIBRA. Cette opération génère un excédent de vente, qui est ensuite neutralisé au niveau de la marge présentée dans le résultat définitif de la société.

Marc POZMENTIER (Directeur Général)



Ce rapport d'activité a fait l'objet d'une attestation de nos Commissaires aux Comptes, disponible au Siège social de la société.

SOCIETE DE LIMONADERIES ET BOISSONS RAFFRAICHISSANTES D'AFRIQUE

Société Anonyme avec Conseil d'Administration au Capital de 4 115 210 000 de F CFA

Siège Social : 35 rue des Brasseurs - Treichville - 01 BP 1304 Abidjan 01 - Côte d'Ivoire

N° RCCM : CI-ABJ-01-1962-B14-01168 - CC N° 0101168 L - Régime réel normal - Centre des Impôts : DGE

Tél +225 27 21 21 12 00 - Fax +225 27 21 35 97 91

Site web : www.solibra.ci



LA QUALITE
NOTRE CHOIX
STRATEGIQUE